
                                     

 

MEGHÍVÓ 

„Természetes Életmód programok a klímaváltozás idején, Tatán” 

Szeretettel meghívja Önt a Természetes Életmód Alapítvány 

„Egyetlen földünk van 3.” 

                                           című szakmai rendezvényre a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01438 azonosító számú projekt keretében. 

Időpont: 2021. szeptember 27. (hétfő) 16:00 óra. 

Helyszín: Tata, az Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2.) 

Mottó: „A természet hatalmas, az ember parányi. Ezért aztán az ember léte attól függ, milyen kapcsolatot tud teremteni a természettel, mennyire érti 
meg, és hogyan használja fel erőit saját hasznára." 

Szent-Györgyi Albert (Nobel-díjas és Kossuth-díjas magyar orvos, biokémikus) 

A rendezvénysorozat előadásának célja: A Natura 2000 hálózat az Európai Unió tagországaiban található legértékesebb természeti területeinek, 
összefüggő rendszerének megismerése. A Natura 2000 a világon egyedülálló, egységes szabályozású ökológiai hálózat, amelynek célja, hogy 
hozzájáruljon Európa vadon élő állat- és növényfajainak, valamint természetes élőhelyeinek hosszú távú fennmaradásához, az ember számára 
létfontosságú természeti környezet megőrzéséhez. Fő célja, hogy a biológiai sokféleség csökkenésének gátat vessen (az élőhelyek, fajok 
kiveszésének megakadályozása), de már kontinentális, határokon átnyúló léptékben. Minden ország népének és kormányzatának érdeke, hogy 
természeti értékeit, erőforrásait megőrizze a jövő számára. 

  

PROGRAM: 

16 órakor KÖSZÖNTŐ és a PROJEKT RÖVID BEMUTATÁSA Labanc Györgyi kuratóriumi elnök 

16:10 órakor SZAKMAI ELŐADÁSOK 

17:30 órakor SZENDVICS VACSORA, CIKÓRIAKÁVÉ, GYÓGYTEA, ALMA 

17.50 órakor SZAKMAI ELŐADÁSOK folytatása 

19:00  RENDEZVÉNY ZÁRÁSA 



                                     

 

motto: Semmi sem lehet az értelemben, ami előzőleg nem volt az érzékszervekben”   

Comenius    
Szakmai előadások és előadók: 

1.) Természetvédelmi Alapvetés: Natura2000. A Natura2000 hálózat megismertetése, jelentősége, az irányelvek szerinti besorolás haszna a 

gyakorlatban. A Natura 2000 célok. A régiónk természeti kincseinek, védett élővilágunk és kultúrtörténeti értékeinek megismerése, védelme. 

Előadó: Haraszthy László ornitológus, a Naturázzunk! Natura 2000 c. kézikönyv társszerzője, a Natura 2000 fajok és élőhelyek 

Magyarországon kötet szerkesztője. Az előadás után könyvbemutató: Haraszthy László: Magyarország Fészkelő madarainak költésbiológiája 

I.II. Kiadó: Pro-Vértes Alapítvány 

2.) Természetvédelem, a Gerecse Natura 2000 területén, a helyi madártani egyesület „az MME24” jó gyakorlatai” Bátky Gellért DINPI, A Gerecsei 

TK Természetvédelmi őre, Komárom-Esztergom Megye Helyi madártani csoportjának Alelnöke. 

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, aki szeretné megtapasztalni, hogy a természet megőrzésében „Rá is szükség van”, és hiszi, hogy az 
ember által formált tájból és épített környezetéből a harmónia érzékelhető. Az ember keze nyoma és létének minden rezdülése szervesen kapcsolódik 
a természethez. Mindez az emberi kapcsolatokban és közösségekben is teremtő és megtartó erőként hathat újra! 
 

Felhívjuk a Tisztelt Érdeklődők figyelmét, hogy a rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Részvételi szándékát kérjük, jelezze 2021.szeptember 26.18 óráig a bakfitty@t-online.hu e-mail címen, vagy az alábbi telefonszámon: 

+36 - 30 - 419-5080 Labanc Györgyi 

A következő rendezvény várható időpontja: 2021. október11. (hétfő) 

Helyszín: Új Kajakház és Ökoturisztikai Központ (Tata, Tópart sétány 2) 
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